
【保護者様からのご意見】
・細かいところまで本当に良く見てもらっている。
・子供に合わせて、どうしたらより良くなるか考え、色々試してくれるのでありがたい。
・よく考えて下さり感謝している。
【取り組み・改善点と対応】
保護者・学校の先生・指導員・各関係機関にアセスメントした上で作成し、面談で最終的に保護者・お子様のご
意見を伺い内容を決定する流れで行なっております。アセスメント方法については、学校に直接見学させて頂
いたり、お電話で伺ったり、送迎時にお話を伺ったりと、方法はその時々によって様々です。目標設定は、
ちょっとがんばったら出来るものから、長期で考えている項目と様々ですが、ご本人が大人になった時に少しで
も自立し・その子らしく生活出来る様にする事が大きな目標になっています。

6

事業所の設備等は、スロープや手すりの設定などバ
リアフリー化の配慮が適切になされているか 17 4 0 0

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で、放課後等デイサービス計画が作成されて
いるか

21 0 0 0

保護者等向け　放課後等デイサービス評価結果

チェック項目

環
境
・
体
制
整
備

【保護者様からのご意見】
・なし

【取り組み・改善点と対応】
ＳＮＳや直接保護者様に写真や動画をアップする事で活動のご様子を見て頂いております。コロナ感染予防に
配慮しつつ活動内容や児童の人数によって環境を工夫し行っております。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか　

はい
どちらとも
いえない

18 2

いいえ 未回答

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか① 0 1

【保護者様からのご意見】
・なし

【取り組み・改善点と対応】
・駐車場の段差を完全ではありませんが、段差のならし作業をしたり、入り口の傾斜部に滑り止めを設置する
など対策をしております。ヒヤリハットから改善できる事はないか検討し、改善工夫に努めて参ります。トイレに
手すりを設置致しました。

【保護者様からのご意見】
・安心して預ける事ができている。

【取り組み・改善点と対応】
最近はオンラインの研修が増え、研修機会が増えております。内部外部研修も含め今後も継続的に行って参り
ます。

③

19 2 0

　
適
切
な
支
援
の
提
供



放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない
子どもと活動する機会があるか 1 7 11 2

【保護者様からのご意見】
・困っている事に相談に乗ってくれて、アドバイスを頂けて助かっている。

【取り組み・改善点と対応】
面談は個別支援計画の中間評価の際に行っておりますが、ご希望であればいつでも開催する事は可能ですの
でお気軽におっしゃって下さい。学校の先先と現在の状況や支援の事で情報共有交換をさせて頂いておりま
す。その時々で、様々な課題が出てくると思いますが、保護者様だけで悩まず、お気軽にご相談下さい。誰か
に話すだけでも気持ちが楽になったり、考え方が変わったり、まとまったりすると思います。

0⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫されている
か 21 0 0

【保護者様からのご意見】
・なし

【取り組み・改善点と対応】
日頃より連絡帳で足りない部分も送迎時に直接お伝えしております。半年に一回個別支援計画の面談をさせ
て頂いておりますが、ご希望がございましたらいつでも行えますので、お気軽におっしゃって下さい。

適
切
な
支
援
の
提
供

0
【保護者様からのご意見】
・子供の発達状況をきちんと把握してくださり、それにあった課題を提供してくれている。

【取り組み・改善点と対応】
送迎時に学校の先生やご家族からの申し送りはその日の内に、職員間で情報を共有するように致しておりま
す。また、有難い事に先生や保護者の皆様から、積極的に日頃の状況をお話しして下さいますので、子ども達
の状況がいつも良く分かり支援がとてもしやすいと指導員からも話がありました。ありがとうございます。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支
援が行われているか 21 0 0 0

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の発達の状況や課題について共通理解ができてい
るか

21 0 0

【保護者様からのご意見】
・コロナが落ち着いたら期待している。

【取り組み・改善点と対応】
児童館等との交流の機会を作る事は出来ておりません。コロナが落ち着いている期間に機会がもてるように考
えて行きたいと思います。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明が
なされたか 20 1 0 0

【保護者様からのご意見】
・少しずつ外出、買い物等の支援が増えれば良いと思う。
・様々な経験、体験をさせてもらえている。
・色々な野外活動などとても工夫して頂いている。
【取り組み・改善点と対応】
買い物支援、図書館、行事等が出来ない事が多かったですが、今後は感染状況を見ながら、再開または新た
な活動や取り組みをしていきたいと思っております。

⑥

保
護
者
へ
の
説
明
等



【保護者様からのご意見】
・写真本当に助かります。
・HPはみていない。
【取り組み・改善点と対応】
活動のご様子はご利用毎に保護者様のLINEに発信させて頂きおります。連絡体制等の情報や会報等は出来
る限り行って参ります。自己評価については、ホームページをご覧下さい。

【保護者様からのご意見】
・困っている事に相談に乗ってくれて、アドバイスを頂けて助かっている。

【取り組み・改善点と対応】
面談は個別支援計画の中間評価の際に行っておりますが、ご希望であればいつでも開催する事は可能ですの
でお気軽におっしゃって下さい。学校の先先と現在の状況や支援の事で情報共有交換をさせて頂いておりま
す。その時々で、様々な課題が出てくると思いますが、保護者様だけで悩まず、お気軽にご相談下さい。誰か
に話すだけでも気持ちが楽になったり、考え方が変わったり、まとまったりすると思います。

2
【保護者様からのご意見】
・コロナが落ち着いてきたので行ってほしい。

【取り組み・改善点と対応】
保護者会等は実施できておりません。お仕事をされている保護者様も多く、予定を合わせる事が難しい。こん
な事をしてほしいというご意見も随時受けつけております。

⑪
子どもや保護者からの 苦情について、対応の体制を整
備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか

17 2 0 2

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等に
より保護者同士の連携が支援されているか 2 8 9

【保護者様からのご意見】
・なし
【取り組み・改善点と対応】
子どもや保護者に積極的に話しかけるなどし、話しやすい雰囲気作りを心がけております。また、わかりやすく
絵カードで選択できるようにしたり、その子に合わせた方法を工夫しおこなっております。

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果
を子どもや保護者に対して発信しているか

保
護
者
へ
の
説
明
等

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑮
緊急時の対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知説明しているか 18 3 0 0

【保護者様からのご意見】
・把握していない。
【取り組み・改善点と対応】
各マニュアルは作成しております。緊急時の対応マニュアルはご契約時にご説明しておりますが、もっとわかり
やすく作りなおしを考えております。

非
常
時
の
対
応

16 5 0 0

【保護者様からのご意見】
・なし
【取り組み・改善点と対応】
窓口は管理者で設置しております。正しい情報収集・伝達を日頃より心掛ける事が迅速な対応に繋がると思っ
ております。職員間で共通理解して参ります。また、預けている身だからと、遠慮されている方も多いと思いま
すが、ご遠慮なさらず何でもおっしゃって頂ければと思います。

【保護者様からのご意見】
・なし
【取り組み・改善点と対応】
十分に配慮して運営しておりますが、お気づきの点ございましたらおっしゃっていただければと思います。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配
慮がなされているか 21 0 0 0

⑭
個人情報に十分注意しているか

21 0 0 0



【保護者様からのご意見】
・大変満足しています。
・お世話になりすぎて感謝しかないです。
【取り組み・改善点と対応】
その時々で様々な課題が出てくると思います。学校の先生や、保護者様からたくさん貴重なアドバイス・ご意見
頂きながら、少しずつではございますが、個別や集団での活動内容を充実したものに出来てきていると思いま
す。皆様には感謝の言葉しかございません。今後ともよろしくお願い致します。
現状、長期休み期間のみ延長支援を行っております。

満
足
度

⑰
子どもは通所を楽しみにしているか

20 1 0 0
【保護者様からのご意見】
・喜んで通っている。
・本人が好きな活動であればとても喜んでいる。
【取り組み・改善点と対応】
楽しみにしているとの声が多く寄せられ、とても嬉しく思います。ありがとうございます。
今後も子ども達が楽しく通所出来る様に支援して参ります。

⑱
事業所の支援に満足しているか

19 2 0 0

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他
必要な訓練が行われているか 18 1 1 1

【保護者様からのご意見】
・避難場所を把握していなかった。年に１回でも引き渡し訓練等あると安心。
・コロナが落ち着いたらはじまるのか？
【取り組み・改善点と対応】
避難訓練は子ども達も交え年に２，３回行っております。送迎時の災害時の避難、伝達訓練も定期的に行って
おります。災害時の対応等、よりわかりやすく説明をする予定です。

非
常
時
の
対
応

【保護者様からのご意見】
・把握していない。
【取り組み・改善点と対応】
各マニュアルは作成しております。緊急時の対応マニュアルはご契約時にご説明しておりますが、もっとわかり
やすく作りなおしを考えております。

非
常
時
の
対
応


